

Пояснительная записка к проекту решения Думы города «Об отчете начальника  
Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу  
Сургуту за 2011 год и 9 месяцев 2012 года»

В соответствии с пунктом 3 статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 N 3-ФЗ «О полиции» полиция регулярно информирует государственные и муниципальные органы, граждан о своей деятельности через средства массовой информации, информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, а также путем отчетов должностных лиц (не реже одного раза в год) перед законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации, представительными органами муниципальных образований и перед гражданами.

Согласно приказу МВД РФ от 30.08.2011 N 975 "Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России" начальник управления, отдела МВД России по району, городу и иному муниципальному образованию отчитывается перед представительным органом муниципального образования о деятельности подчиненного органа внутренних дел не реже 1 (одного) раза в год.

Отчетом должностного лица является его очное выступление в установленном порядке перед правомочным заседанием представительного органа муниципального образования.

В Думу города поступила информационно-аналитическая записка, а также отчет (доклад) о результатах деятельности УМВД России по городу Сургуту за 2011 год и 9 месяцев 2012 года начальника УМВД России по городу Сургуту полковника полиции Ерохова А.М.

Руководствуясь вышеуказанными нормативными актами подготовлен данный проект решения.

Председатель Думы города

С.А. Бондаренко